

**Παραχώρηση Υποτροφιών από το Ινστιτούτο Επαγγελματικών Σπουδών του Πανεπιστημίου
UCLan Cyprus για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021**

Προς: Δήμο Λασιών

Αγαπητέ Κύριε Πιτταρά,

Το Ινστιτούτο Επαγγελματικών Σπουδών του Πανεπιστημίου UCLan Cyprus είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι προτίθεται να παραχωρήσει μερικές υποτροφίες σε νέους του δήμου Λασιών για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021. Οι υποτροφίες ισχύουν για όλα τα προγράμματα σπουδών που προσφέρονται από το Ινστιτούτο (επισυνάπτεται σχετικός κατάλογος).

- **Για τον Νοέμβριο του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 παρέχονται:**
 - Υποτροφίες 40% για το 1^ο Έτος
 - Υποτροφίες 25% για το 2^ο Έτος

για οποιοδήποτε πρόγραμμα σπουδών επιλεχθεί.

Για την διεκδίκηση των υποτροφιών θα λαμβάνονται υπόψη τα ακόλουθα κριτήρια:

- Βαθμός απολυτηρίου Λυκείου/Τεχνικής Σχολής
- Κοινωνικοοικονομικά Κριτήρια

Το Ινστιτούτο Επαγγελματικών Σπουδών στο Πανεπιστήμιο UCLan Cyprus, ιδρύθηκε το 2013 με σκοπό να γεφυρώσει την εκπαίδευση με την βιομηχανία, συνδυάζοντας την ακαδημαϊκή γνώση και τη τεχνική εκπαίδευση. Προτεραιότητα του Ινστιτούτου είναι να εξοπλίσει στους φοιτητές του με τις απαραίτητες τις γνώσεις, τις κατάλληλες δεξιότητες και την εμπειρία ώστε να είναι ανταγωνιστικοί στην αγορά εργασίας. Τα προγράμματα σπουδών του Ινστιτούτου σχεδιάζονται με βάση τις ανάγκες της αγοράς σε εξειδικευμένο, επαγγελματικά ή τεχνικά καταρτισμένο προσωπικό.

Εν αναμονή της θετικής σας ανταπόκρισης, σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας στο τηλέφωνο 24 69 4000/4016 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@uclancyprusips.ac.cy.

Με εκτίμηση,



UCLAN CY IPS LTD

Σοφία Τόφια

Υπεύθυνη Ινστιτούτου Επαγγελματικών Σπουδών στο UCLan Cyprus

ΚΛΑΔΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ	Αρχικά Δίδακτρα
<p>Επαγγελματικό Δίπλωμα Γεωργοκτηνοτροφίας/ Αγροεπιχειρηματικότητας</p> <p><u>Κατευθύνσεις:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Γεωργοκτηνοτροφία • Φυτοκομία • Ζωική Παραγωγή • Υδροπονικές Καλλιέργειες • Αμπελοκαλλιέργεια & Οινοπαραγωγή • Δασοκομία • Κηποτεχνία • Παραγωγή Γαλακτοκομικών Προϊόντων • Ιχθυοκαλλιέργεια • Βοηθός Κτηνιατρού & Περιποίηση Κατοικίδων 	<p>2 χρόνια</p>	<p>Έτος 1^ο: €5,500</p> <p>Έτος 2^ο: €5,500</p>
<p>Επαγγελματικό Δίπλωμα στη Μηχανική Αυτοκινήτων</p>	<p>2 χρόνια</p>	<p>Έτος 1^ο: €6,000</p> <p>Έτος 2^ο: €6,000</p>
<p>Σχολή Επαγγελματικών Συγκολλήσεων με Διεθνή Πιστοποίηση</p>	<p>1 χρόνο</p>	<p>Έτος 1^ο: €7,000</p>